

## 郑华森与政协委员“面对面”开展政协提案办理“回头看”专题协商会

本报讯 记者曾萍艳报道:2020年12月30日,我区召开政协提案办理“回头看”专题协商会。区委副书记、区长郑华森与部分区直有关单位负责人和政协委员,就提案办理情况进行面对面协商交流。

区政协主席方有水,副区长刘晓芳、张军华参加会议。区政协副主席俞慧民主持。

会上,政协委员们围绕我区黑滑石保护和开发、农村建设整体规划、农村耕地利用和保护、乡村卫生室过度用药整治、建筑垃圾科学处置、城市公交合理布局、马家柚产业发展、教育质量提升等方面,积极建言献策,提出了一系列富有建设性的意见建议。区直有关单位负责人对委员意见建议进行了现场反馈,共同交流提案办理的新进展,并总结探讨办理经验和有效做法。

郑华森指出,开展提案办理“回头看”活动,是提案办理工作的延续和深化,是对提案办理的再推进、再督办、再落实,是进一步提高提案办理质量的重要举措。区政府始终把政协提案作为协商民主的重要形式,作为实现民主决策、科学决策的重要依据,高度重视政协提案办理工作。今年93件提案均在规定时间内完成办结,办复率达100%,提案办理工作成效显著,特别是在加大沟通力度提高见面率、

注重调研狠抓落实、着力办理重点提案方面是值得肯定。

郑华森强调,每个政协提案都体现了围绕经济社会高质量发展这一目标。政协委员历来高度关注经济社会生活中的重点、热点、难点问题,并积极开展调查研究、献计献策;每个政协提案都体现了以人为本、构建和谐社会这一要求。政协委员紧密联系群众,将与群众利益息息相关的事项通过提案的形式向区政府反映,有效促进了各类民生问题的解决,得到社会各界的好评;每个政协提案都体现了为政府决策开阔视野、完善决策这一定位。政协提案是经过精心选题、深入调研提出来的,都直接地代表了广大群众的要求和希望。这些意见和建议使政府的工作思路得到进一步开拓,达到了集思广益、完善决策的良好效果。

郑华森要求,区政府办公室要继续对政协提案认真分类整理,突出重点领域、重点行业,将那些围绕全区经济社会发展中心工作,立意高、措施实、操作性强的提案进行再“回头看”,并跟踪落实情况,把政协提案转化为政府的政策予以实施,更好地将政协委员的智慧有效地转化到政府的决策中去;各部门要认真对政协提案进行再梳理,把办理提案与完成本部门中心工作任务结合起来,把委员良好的意见



协商会现场。潘栋/摄

和建议体现在工作实际中;沟通形式要多渠道,落实措施要可操作。各承办单位要在办理提案的过程中,把抓落实摆在更加突出的位置,围绕委员所提意见,建议制定工作措施并加以落实;政府办要加强监督检查,重点检查工作措施是否落实并跟踪工作落实进展情况,确保提案办理工作

有成效。

区自然资源分局、农业农村局、交通局、城管局、卫健委等五个单位负责人就2020年度提案办理情况作了简要汇报;区政协提案委主任对2020年度提案办理情况作了简要通报。

## 区十六届人大常委会第三十三次会议召开

皮晓瑶主持

本报讯 记者周莉莉报道:2020年12月30日,广丰区第十六届人大常委会第三十三次会议召开。

区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议。区委常委、区纪委书记李军,副区长王斐,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华,区监察委员会负责同志列席会议。

会议传达学习了党的十九届五中全会精神、区委十三届十一次全会精神。

会议审议并表决通过了关于接受张景忠辞去上饶市广丰区监察委员会主任职务的决定(草案)、关于李军为上饶市广丰区监察委员会代理主任的决定(草案)、关于召开上饶市广丰区第十六届人民代表大会第六次会议的决定(草案)、区政府关于2020年预算收支计划调整的决定(草案)。

会议听取审议了区政府关于“十三五”规划纲要实施和“十四五”规划纲要编制情况的报告;听取了区政府关于落实区人大常委会对2019年区级决算和2020年上半年预算执行情况报告审议意见情况的报告、关于落实区人大常委会对全区2019年上级财政转移支付资金的安排使用审议意见情况的报告、关于2019年区级预算执行情况和其他财政收支的审计查出问题整改情况的报告、关于落实区人大常委会对城投集团国有资产管理审议意见情况的报告、关于落实《上饶市农村居民住房建设管理条例》执法检查报告及区人大常委会审议意见情况的报告、关于落实《中华人

民共和国野生动物保护法》《全国人民代表大会常务委员会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》执法检查报告及区人大常委会审议意见情况的报告、关于落实《上饶市住宅物业管理条例》执法检查报告及区人大常委会审议意见情况的报告,并进行满意度测评。

会议审议了区政府关于落实区人大常委会对2019年度区级预算执行和其他财政收支审计工作报告审议意见情况的报告,并进行满意度测评;审议了区人大常委会农工委关于“2020年赣鄱农产品质量安全行”活动情况汇报、区人大常委会城建环资工委关于“2020年环保广丰行”活动情况汇报、区人大常委会教科文卫工委关于“2020年食品药品赣鄱行”活动情况汇报、区人大常委会教科文卫(外侨民宗)工委关于2020年助推旅游强区建设系列活动情况汇报。

会议表决通过了李军为广丰区监察委员会代理主任等有关人事事项,皮晓瑶向新任命干部颁发任命书。李军同志带领新任命人员进行了宪法宣誓。

会议决定2021年2月3日召开区十六届人大六次会议。

列席会议的还有:区发改委、财政局、审计局、住建局、林业局、自然资源局、农业农村局、生态环境局、水利局、市场监督管理局、文广新旅局、城投集团,以及六个审计查出问题整改单位等主要负责同志;区人大各专委会、常委会办公室、各工委负责同志;部分乡镇人大负责人、区人大代表。

## 月兔广场周边片区城市更新项目座谈会召开

本报讯 记者顾荣辉报道:2020年12月30日下午,广丰区月兔广场周边片区城市更新项目座谈会,在区民政局三楼会议室召开。区委常委谢华杰出席会议并讲话。

座谈会上,设计单位负责人就项目概念性设计方案作了详细说明;区市政集团负责人介绍了2021年拟实施的白改黑项目、断头路项目以及月兔广场周边城市更新项目;参会代表围绕项目实施进行了讨论发言,就断头路、永丰南大道交叉口交通优化、竹航山公园、地下停车场修建等方面提出了意见和建议。

在认真听取大家发言后,谢华杰指出,2021年拟实施的各个项目,是为了进一步推进城市功能与品质提升,有效拓展城市框架,提升城市形象,优化区域环境,提高城区道路通行效率,改善市民的休闲环境和生活品质,不断增强广大群众获得

感、幸福感和安全感,打造出“美丽幸福广丰”的城市新风貌。

谢华杰强调,月兔广场周边等城市更新项目,是我区老百姓热切期盼的一项重大民生工程。各有关部门要高度重视,要坚持城市建设“问需于民、问计于民、问效于民”的原则,充分听取群众声音诉求,广泛征求社会各界的意见建议,真诚接受建言献策,推动城市建设民主决策、科学决策;要统筹协调,认真做好前期调研,积极争取各方支持,提高监督效能,汇聚形成强大工作合力,努力将工程建设成为经得起时间考验的优质工程、示范工程和人民满意工程。

区人大代表、政协委员、党代表、五个街道干部及群众代表,以及区广投集团、市政集团、旅投集团、设计单位相关负责人共计70余人参加会议。

## 广丰以“互联网+ 第四方物流”构建城乡高效供销集配体系新业态

本报讯 近日,广丰区“互联网+第四方物流”供销集配项目正式启动。

据悉,该项目由广丰区供销合作社下属企业上饶市广丰区供销集配物流有限公司牵头实施。公司利用区电子商务产业园的2万余平方米物流仓储区作为集配中心,整合现有的仓储区、物流运输车辆、快递收发站、村淘、农村e邮以及乡村便利店等物流资源,对接快递物流、商贸流通、连锁经营等商贸企业通过物流、运输资源流的整合,开展下行工业品、上行农产品以及县域内农资、日用消费品的集中配送,解决农产品进城“最先一公里”和工业品下乡“最后一公里”问题,真正实现了城乡物流的双向高效流通。

该公司自2020年12月运营以来,按照“共享”理念和共赢合作模式,积极与物流快递和物流企业洽谈合作,已成功与20多家企业开展业务合作。现已发展集配网点近百余个,已配送各类货物38万余件。

此外,该公司运用“互联网+”理念,借助现代化智能物流体系,“一站式”解决物流运输、城乡配送、智能分拣、冷链仓储等现代物流需求。下一步,该公司将引进自动扫描设备和分拣流水线,并成立物流快递集约化分拣中心,加速建设物流仓储中心、冷链物流中心、物流快递数据信息中心、农产品推广中心、电子商务服务中心等,逐步完善末端物流智能化配送体系。